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ATA Nº 15/2018 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA II 
SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 03 
DE ABRIL DE 2018. Ata da Reunião Ordinária da 
Câmara Municipal de Vereadores de Ituiutaba, reali-
zada no dia 03 Abril de 2018, às 18 horas, na Sala de 
Sessões, na Praça Cônego Ângelo, junto ao Prédio da 
Prefeitura Municipal. Presidente: vereador Odeemes 
Braz dos Santos. Secretário: vereador Gilson Humber-
to Borges. Às 18hrs, procedida à chamada, e foi cons-
tatada a presença de todos os vereadores. Havendo o 
quórum legal foi aberta a reunião. Correspondências 
Recebidas. Proposições Recebidas:Projeto de Lei 
Ordinária CM/21/2018, de autoria da vereadora Cle-
dislene do Social, que declara de utilidade pública a 
Associação Coração Acolhedor. Projeto de Resolução 
CM/03/2018, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 
sobre a atualização monetária anual dos subsídios dos 
Vereadores. Pareceres das Comissões Permanentes: 
Projeto de Decreto Legislativo CM/02/2018, de au-
toria do vereador Jorge Carteiro, que dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadania Honorária ao Se-
nhor Waldir dos Santos Teixeira. Projeto de Decreto 
Legislativo CM/03/2018, de autoria do vereador Jo-
seph Tannous, que dispõe sobre a concessão de Títu-
lo de Cidadania Honorária ao Senhor Herondino de 
Assis Lima. Ordem do Dia. Moções deferidas pela 
Presidência: Não Houve. Requerimentos delibera-
dos pela Presidência: Não Houve. Requerimentos 
submetidos à discussão e votação: CM/48/2018, 
de autoria do vereador Carlos Maia, requerendo que 
seja CONVIDADO o Comandante do Segundo Pe-
lotão de Bombeiros de Ituiutaba, Senhor Luiz Doni-
zete Silva, para uma reunião ordinária que será de-
vidamente agendada, com a finalidade específica de 
apresentar o trabalho dos Bombeiros, a importância 
desses profissionais para a população e a intenção de 
transformar o Pelotão em Companhia, bem como a 
discussão da possibilidade de incluir o Corpo de Bom-
beiros na porcentagem de arrecadação da Área Azul. 
CM49/2018, de autoria de Francisco Tomaz de Oli-
veira Filho –CHIQUINHO, requerendo que seja en-
viado ofício ao Secretario Municipal de Planejamento, 
Marcelo Vilela Cauli, para que envie a esta Casa de leis 
informações a acerca de taxas da e cobranças relati-
vas ao §4º do art. 10 da Lei nº4.518, de 31 de agosto 
de 2018, que institui o Sistema Municipal para Gestão 
Sustentável de Resíduos da Construção Civil e Resídu-

os Volumosos de Ituiutaba. CM/50/2018, de autoria 
do vereador Jorge de Carteiro, para que informe qual 
valo arrecadado com as multas de trânsito, a destina-
ção dos valores e quais principais motivos, bem como 
onde foram investidos/aplicados os valores, discrimi-
nando-os. CM/51/2018, de autoria do vereador Jorge 
Carteiro, requerendo para uma homenagem póstuma 
aos relevantes serviços prestados pela Professora Lí-
via Fernandes Vilarinho em nome dos vereadores, de 
seus familiares, da comunidade escola ESI Santa Te-
resa e amigos e amigas. A referida homenagem, a ser 
realizada no dia 10 de abril de 2018, constará de um 
breve discurso ao Parlatório pelo Vereador Jorge, por 
um membro da família e pela Direção da Escola onde 
a homenageada prestava serviço. Aprovados por una-
nimidade. Indicações submetidas individualizadas 
e sucessivamente a turno único de discussão e vo-
tação, aprovadas, rejeitadas ou retiradas de vota-
ção, ao Prefeito de Ituiutaba: Não Houve. Matérias 
submetidas ao único turno de discussão e votação, 
aprovadas por unanimidade e dadas à sanção:Proje-
to de Decreto Legislativo CM/02/2018, de autoria do 
vereador Jorge Carteiro, que dispõe sobre a concessão 
de Título de Cidadania Honorária ao Senhor Waldir 
dos Santos Teixeira. Aprovado por 16 votos favorá-
veis e 0 contrários. Projeto de Decreto Legislativo 
CM/03/2018, de autoria do vereador Joseph Tannous, 
que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadania 
Honorária ao Senhor Herondino de Assis Lima. Apro-
vado por 16 votos favoráveis e 0 contrários. Maté-
rias submetidas ao primeiro turno de discussão e 
votação e dadas à ordem do dia da próxima reunião, 
para segunda deliberação: Não Houve. Matérias 
submetidas ao segundo turno de discussão e vota-
ção: Não Houve. CONVIDADOS: Equipe da Univer-
sidade Federal de Uberlândia, representada pelo Co-
ordenador Professor Doutor Hélio Carlos Miranda de 
Oliveira, atendendo ao Requerimento CM/27/2018, 
de autoria dos vereadores desta Casa, que discutiram 
acerca do Projeto de Lei Complementar CM/02/2018, 
de autoria do Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor 
Fued José Dib, que institui a Revisão do Plano Dire-
tor Integrado do Município de Ituiutaba e dá outras 
providências. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a reunião e anunciou 
também à próxima reunião ordinária para o dia 09 de 
abril, em curso, às 18h. Do que, para constar, lavrou-se 
a presente ata. Eu, Gilson Humberto Borges, Secretá-
rio, a subscrevi e assino-a, em  de 09 de abril de 2018.
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